

Edital de retificação

A Comissão Organizadora da Seleção de Docentes, destinada à contratação temporária, constituída pela **PORTARIA "P"/UEMS 814, de 03 de novembro de 2021**, torna público a **RETIFICAÇÃO do Edital nº 01/2022-PRODHS/PROE – Comissão Organizadora de Seleção Docente**, da Unidade de Dourados, de 14/02/2022, publicado no Diário Oficial nº 10.758, do dia 15/02/2022, páginas 63 a 90, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

Candidato(a)	Inscrição	Motivo
Cristiane Almiron Batista de Freitas	Homologada	
Antonia Renata Schiavi de Moura	Homologada	

LEIA-SE:

Candidato(a)	Inscrição	Motivo
Cristiane Almiron Batista de Freitas	Não Homologada	Não atendimento ao subitem 2.4.1, alínea "c" e "d" do Edital 07/2022-PRODHS/PROE/UEMS. (Ausência de Diploma de graduação e currículo <i>lattes</i>)
Antonia Renata Schiavi de Moura	Não Homologada	Não atendimento ao subitem 2.4.1, alínea "a" e "d" do Edital 07/2022-PRODHS/PROE/UEMS. (Ausência de assinatura na ficha de inscrição e currículo <i>lattes</i>)

Prof. Dr. Aguinaldo Lenine Alves
Presidente - Comissão Organizadora da Seleção Docente